

9月7日至8日,2023世界显示产业大会将在成都举办。作为大会的有机组成部分,组委会携手产业界重点企业、机构组织了五大体验活动,让广大观众透过屏幕,就能看到世界的精彩。

世界显示大会 五大体验活动 让你 感受屏中精彩

(包括四川大学和川大智胜)自主开发的模拟专业操控人员训练过程的专用装备。基于虚实共生的概念,七重空间更设置了飞机模拟器、机场模拟器、高铁驾驶模拟器、深海巡航、战机着舰等多个体验场景。

在成都影视硅谷,市民可体验元宇宙。在元宇宙光影馆中,设立7处体验活动,内容涵盖科技、考古、XR、文旅等多个方面。身处光影馆中,参与者可以体验到通过3D建模、CG等技术实现“嫦娥”奔月、“天宫”对接、“蛟龙”入海等场景的沉浸式超高清8K裸眼3D球幕。除此之外,更有XR LED虚拟体验区,体验身临其境的科幻世界;与数字大熊猫亲密互动;还能通过5G、4K/8K、AR、VR、人工智能等技术乘坐时空飞船等场景。

位于锦城湖的国家超高清视频创新中心,可打卡“8K城市之眼”。记者了解到,“8K城市之眼”使用8K超高清摄像机(UC-7401)搭配定制球台及

长焦高清摄像机进行360°拍摄,通过远程控制摄像机拍摄机位前方的各个角度,能将约五公里内的画面细节实时放大。结合8K无损传输技术,可在后端实现8K无损实时观看。通过后端8K超高清智能画面变换系统可以将全幅中预设点位进行无损放大,实现在后端的4K以及HD播出设备上观看。

在金沙遗址博物馆,可以通过“金沙考古时空之门”进行沉浸式数字体验。金沙遗址博物馆“考古时空之门”数字体验项目通过高精度三维数据采集与重建、虚拟现实等技术,结合高清卫星影像数据、考古发掘原始资料和最新研究成果,再现了金沙遗址祭祀区在发掘前、中、后的全过程,对重点遗迹进行了复原展示。参与者能在发掘现场看到祭祀建筑于柱洞遗迹上慢慢浮现,感受文明的脉搏。

成都日报锦观新闻记者 刘泰山 制图 申娟子



据悉,组委会在春熙路步行街设立2023“你好 BOE”成都站活动,巡展将联合多个IP,在文化、电竞、生态等领域体现万物互联状态,打造现代

科技致敬传统文化、中国科技赋能中国电竞、潮流科技还原真实世界的主题展。

在川大智胜园区,将设立“七重空间,共生世界”虚拟现实主题馆。七重空间共生世界科技馆以“深空、航天、航空、地面、水面、水下和虚拟”7个空间维度为主线,汇聚了中国高校和高校企业

成都国际航空枢纽 暑期运送旅客1422.8万人次

9月4日,记者从省机场集团获悉,暑运期间(7月1日-8月31日)成都国际航空枢纽(双流国际机场+天府国际机场)共完成航班起降10万架次,旅客吞吐量1422.8万人次,货邮吞吐量13万吨,相较2019年暑运分别增长57.5%、43.7%、16.2%。单日旅客最高峰出现在8月19日,运送旅客25.5万人次,创单日历史新高。

据了解,1-8月成都国际航空枢纽共完成旅客吞吐量4881.7万人次,货邮吞吐量47万吨,分别较2019年增长31%、11.2%。

“两场一体”协同运营 成都航空枢纽优势持续巩固

今年3月26日国际及地区航班转场后,天府国际机场紧抓市场恢复

契机,新复航伦敦、塔什干、伊斯坦布尔等14条国际航线,加密法兰克福、罗马、首尔等24条国际航线。截至目前,天府国际机场在飞国际及地区航线总数达48条,其中国际及地区客运航线40条,国际货运航线8条。与此同时,天府国际机场近期日均国际中转量超过2000人次,国际旅客中转率平均达25%,其中罗马、墨尔本、圣彼得堡、法兰克福等洲际航线中转率最高达50%。今年以来,天府国际机场日均中转量已从年初的8000余人次,逐步增至6月的2万余人次,平均中转率达到16%,处于全国领先水平。暑运期间,天府国际机场日均运送旅客超14万人次,航班平均客座率达到79.8%、靠桥率达到76.91%。

双流国际机场在“两场一体”格局

下,积极推动“客货并举”战略,不断布局全球货运网络和重大货运平台,持续建强国际航空客货运战略大通道。截至目前,已新开布达佩斯、伯恩茅斯、曼谷、亚的斯亚贝巴4条国际货运航线,加密至金奈、孟买2条国际货运航线,稳定运行布鲁塞尔、芝加哥、迈阿密等国际货运航线,双流国际机场在飞国际货运航线数量已达到22条。暑运期间双流国际机场共保障货邮8.28万吨。

干支协同发展 支线机场客流量稳步提升

支线机场方面,达州机场8月旅客吞吐量突破12万人次,创单月旅客吞吐量历史新高。1-8月达州机场累计完成航班起降9107架次,旅客吞吐

量74.2万人次,货邮吞吐量690吨,分别同比增长86%、127%、60%,全年旅客吞吐量有望突破100万人次。截至目前,达州机场开通航线25条,每周航班量达324架次,往返成都航班实现早中晚时刻全覆盖,初步形成“达成空中快巴”运行模式。

西昌机场已开通航线33条,现有过夜飞机7架,夏航季周起降架次达241架次,周起降架次在年200万以下吞吐量机场中上升至24位。广元机场7月、8月旅客吞吐量分别突破5.5万人次、6.2万人次,其中8月12日单日旅客吞吐量达2685人次,创通航以来单日旅客吞吐量最高纪录。九黄机场暑运期间累计保障航班1058架次,完成旅客吞吐量8.8万人次,同比分别增长92.88%、165.02%。

成都日报锦观新闻记者 杨富

拟投资金额超70亿元 天府奥体公园机会清单发布



环三岔湖马拉松赛道效果图

策划打造 五大项目

此次发布的机会清单,包括天府奥体商服产业园、天府奥体运动医学产业园、三岔湖环湖国际马拉松赛道、奥体文旅中心和三岔湖国际水上运动中心项目。

据了解,天府奥体商服产业园,总投资额32亿元,计划用地120余亩,项目统筹布局会议会展、体育消费、体育体验等功能,加快引进国际体育组织区域总部,规划建设“一带一路”体育对外交往中心、酒店、会议中心、体育服务新空间、商业街区等功能区域。

天府奥体运动医学产业园,总投资额32亿元,计划用地100亩,将打造成

全球高能级运动健康产业载体,构建“1+N”的运动医学产业集群,建设具有国际竞争力的运动医学中心。

三岔湖环湖国际马拉松赛道,总投资额2.2亿元,计划用地总长47.5公里。项目依托三岔湖世界级山水风貌,临水修建环湖马拉松赛道,植入马拉松训练基地、文艺创想空间等业态场景,打造集赛事、旅游、休憩、娱乐为一体的高品质体育旅游消费目的地。

奥体文旅中心,总投资额2亿元,计划用地30亩。项目以“水之飞舞”为设计理念,创造漂浮于水上的轻盈形象,拟建设集综合体育、规划展示、沉浸式体验、数字体育、商业消费等多功能于一体的地标综合体。

三岔湖国际水上运动中心项目,总投资额2亿元,将重点发展潜水、赛艇、浆板、尾波冲浪等新兴时尚水上运动,通过环湖国际马拉松赛道和驿站,将水域、湖岸、岛屿有机串联,打造独一无二的水上运动和文旅消费胜地。

成都日报锦观新闻记者 白洋 受访单位供图

9月15日-17日 阿坝州将举行 建州70周年系列庆祝活动

同时,还将邀请中央民族歌舞团来州开展慰问演出,举行庆祝大会文艺演出,其中,新改编的展现阿坝九大文旅品牌的《神奇的九寨》,以及《熊猫家园 新的天地》等具有浓郁民族风情的特色节目,非常值得期待。

此外,9月15日下午,阿坝州将在马尔康市主城区进行大型非遗巡游活动。届时13个县(市)将共同组织千人巡游方阵开展行进式展演。9月15日-17日将在马尔康市嘉绒朗玛特色街区举办阿坝州特色非遗集市活动,通过对全州24项非遗传统技艺、30项非遗文创产品、18项非遗美食、6项非遗互动体验的活态展示和互动表演,全方位展示近年来阿坝州民族文化保护传承、创造性转化、创新性发展的突出成果。

零碳券共四类 下月起可申领

上接01版

如何申领 通过零碳券管理平台申领

零碳券的申领对象包括:在蓉且具有独立法人资格的企业、公共机构,生产经营正常,近三年内无违法违规记录,企业环境信用未被评定为“环保不良企业”,未被列入严重失信名单。申领碳减排挂钩贷零碳券的企业、公共机构,需成功获得金融机构碳减排挂钩贷服务。

据了解,四种零碳券每张面额分别为:能力建设零碳券,每张面额4000元;碳足迹认证零碳券,每张面额3万元;碳核算零碳券,每张面额2万元;碳减排挂钩贷零碳券,每张面额5万元。每种零碳券,每个企业、公共机构每年最多申领1张,用于补贴费用总额和零碳券面额。企业、公共机构在使用贷款期间,开展生产经营活动或建设有关项目具有碳减排效应的,可以申请碳减排挂钩贷零碳券,用于补贴贷款利息,补贴金额不超过利息总额和零碳券面额。

如何申领零碳券? 零碳券管理

办法指出,企业、公共机构在零碳券管理平台注册账户,通过零碳券管理平台采购零碳券支持的服务,服务机构签署并上传服务合同,企业、公共机构确认合同并申领零碳券。企业、公共机构所在地区(市)县发改部门按照零碳券管理办法相关规定对企业申领零碳券资格进行初审,市发改委确认后,通过零碳券管理平台向申报的企业、公共机构发放零碳券。

企业、公共机构成功申领零碳券后,可在完成零碳券支持的服务后,使用零碳券申请兑付,用于补贴企业、公共机构的服务费用。

据了解,零碳券不得买卖、赠送、转让等。零碳券实施过程中如与同类政策措施标准不一致的,按“取高不重复”原则执行。纳入国家、省、市碳核查的重点企业核查费用由省、市财政预算保障,不得再申领核算类别零碳券。

同时,已享受《成都市推动外贸转型发展支持政策》开展产品碳足迹核实的出口企业,不得再申领同类产品碳足迹认证类别零碳券。

成都日报锦观新闻记者 杨富 制图 申娟子